Survey results on SWAGs: AsyncAPI

Do you prefer a hoodie without or with a zipper?

77 respuestas

Without zipper 33 (42,9 %)

With zipper 45 (58,4 %)
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Cap or beanie?

76 respuestas

Cap 49 (64,5 %)

Beanie 32 (42,1 %)

o
-
o

20 30 40 50

Which of these two dark colors you prefer to wear?

77 respuestas

Dark blue 56 (72,7 %)

Black 26 (33,8 %)
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Which of these two light colors you prefer to wear?

77 respuestas

Grey 50 (64,9 %)

White 27 (35,1 %)

Which of these cups you like the most?

77 respuestas

Insulate mug 52 (67,5 %)
Cork ceramic mug 29 (37,7 %)
Silicon cup 9 (11,7 %)
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What pens and notebooks do you prefer?

76 respuestas

Notebook 1 57 (75 %)

Notebook 2 21 (27,6 %)

Bamboo pen

44 (57,9 %)

Nash wheat straw pen 22 (28,9 %)
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Which of these objects would you prefer to have?

75 respuestas

Detachable and reusable whea... 19 (25,3 %)

Reusable stainless steel straw 30 (40 %)
Phone wallet 17 (22,7 %)
Desk vacuum 34 (45,3 %)
Private eye/ear combo 20 (26,7 %)

Socks 30 (40 %)
Laptop swivel phone mount 43 (57,3 %)
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Can you imagine having the mascots or the AsyncAPI logo tattooed temporarily?

55 respuestas

Colored tattoo 37 (67,3 %)

Glow in the dark tattoo 28 (50,9 %)



